

大家好，今天来为大家解答中国股市高手的书这个问题的一些问题点，包括国内股市高手写的书也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

本文目录

1. [股市最牛的一本书](#)
2. [股票估值书籍排行](#)
3. [对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些？](#)
4. [看什么书对股市能了解更深入？](#)

股市最牛的一本书

没有最牛的书，书给你的，只是曾经的过程，只有自己摸索出的交易原则，才是你拥有股市中最牛的那本书

股票估值书籍排行

股票估值书籍种类繁多，各有各的价值，我觉得华容写的百战成精这本书写的很好，他里面有个公式说的好，三分技术，六分心态，一分运气，可见在好的技术，心态不好也不行，如何把握心态是最重要的前提，也是在股市里决胜千里的最根本要素，所以有了这本书必能发财

对中国股市真正有实战价值指导的证券书籍有哪些？

资本市场四五百年的历史了，能活下来成为大师的，就那么几个人。国内的资本市场时间很短，很像西方资本市场初期的时候。在这个时候的资本市场，乱象横生，暴涨暴跌都很正常，我们有，香港有，美国也有过。

所以正统的，用了近一百年，在国外资本市场经受过考验的东西并不多，成为交易大师的也就那么几个，他们的理论在任何资本市场都可用，但是读懂的并不多。

先看道氏理论。《股市趋势技术分析》绝对是经典中的经典，只是很多人压根读不明白。我们现在所使用的指数，就是查理斯。道所发明的，我们用到的趋势线，顶部形态，底部形态，以及中继形态等等，都是来自于这本书。

并且这本书不仅仅只是一本理论书，它同时还是一本指导实践的书籍，它可以用在股市，也可以用在期货外汇，甚至是数字货币上。资本市场这么多年，从来没跳出道氏理论的指引。

这一本的作者是散户中的大师，尼古拉斯达瓦斯是一个舞者，但是他的交易思路影响了一代人，甚至改变了交易所的挂单规则。他的方法到现在还在期货和股票市场里广泛使用。

这个就不用多说了，在当年的美国股市赚到上亿美金，做股票和期货的人，不能不去看他的这本回忆录。这是绝对指导实践的书籍，可惜书里连一张K线图都没有，有些人完全读不明白。

至于说价值投资的鼻祖，格雷厄姆的书，并不是说不好，只是不适合国情。格雷厄姆的东西里需要一些衍生品工具配合，比如看空期权，国内的市场里，大多数人根本就不可能用到这种工具对冲，既然如此，那就不要学，等它有了再说！

其它的更偏理论了，比如索罗斯的《金融炼金术》，更像哲学书。入门，看这几本就够了，只是学会花的时间，不要指望一年两年就能够实现获利。

既然是想学，就学点正统的东西，别学那些乱七八糟的战胜股市，战胜主力。

看什么书对股市能了解更深入？

谢邀！

推荐几本自己以前阅读过，觉得相当不错，值的深入阅读的。

1、首推《股票作手回忆录》

这本书是属于一本传记体小说，书里主要讲述了利弗莫尔对交易和人性观察的角度、对交易以及人性的把握。这本书每个做交易的人都应该读过，读一遍也许没有什么。但当你过一段时间再去读又会有不同的体会，几十年来被全世界很多交易人奉为经典。

2、《股票大作手操盘术》

这本书是利弗莫尔亲笔写的，和回忆录内容大同小异，只是更偏向于技术面。

3、《亚当理论》

这本书是属于偏心里层面的，对投资人培养好的交易心态非常有帮助。

4、《通向财务自由之路》

这是一本讲述投资者如何构建交易系统的书，书中记录了多种交易方法，以及列举分析了多位投资大师的交易方法给读者借鉴。认真读完之后一般的读者，应该都可以学会如何建立交易系统。

5、《海龟交易法则》

这本书是偏趋势交易的，也是讲述系统交易和量化交易理念。但是这本书其中有些类容专业性很强，一般人读起来很费力。

6、《笑傲股市》（第四版）

这本书主要讲述的是欧奈尔，以及他的选股方法（CANSLIM）。本书收藏了100张牛股的走势图非常有价值，看完理解了这100张图你应该就知道真正的牛股该是什么样的了。

7、《股市趋势技术分析》

号称股市技术分析的权威之作、技术分析入门的基础教材，通过这本书能够让你更清晰、全面的认识技术分析。书中最经典的就是对道氏的解读，以及很多经典的技术图形。但是你需要知道，这些都是不能让你直接盈利的，更多的是去提升你的交易思想、策略和技术分析的大局观。

8、《日本蜡烛图技术》

专门讲解分析K线图形和K线组合意义的一本书，K线入门教。

9、《聪明的投资者》

学习格雷厄姆思想最好的书籍，此书继承了《证券分析》的精华，又比其更加通俗易懂。对很多投资大师都有着非常深远的影响，最著名的当属巴菲特。

10、《冰与火-中国股市记忆》

一本讲述中国股市成长经历的记实录书籍。讲述了中国股市20年的发展历程以及重要事物，对于没有经历过的投资者而言，这些“陈年往事”并不仅仅是谈资的积累，而且蕴含着财富博弈的智慧，以及由失败探索出的经验，这是一份宝贵的财富。

另外《道氏》、《江恩》也可以看看，《缠论》就不要看了一般人读不懂。同类书

没必要读的太多，选择一些经典的读读就行了。

最后上面这些书有讲交易理念的、有讲技术分析的、有讲股市历程的、也有讲交易心理的。可以报着学习的态度去阅读，但如果想靠这些现成的方法去赚钱，抱歉那是很难的。因为你读的这些书你的对手比你研究的更深，运用的更熟练。书籍只是用来学习，赚钱永远得靠自己。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。